

Městský úřad v Rokytnici v Orlických horách  
Odbor výstavby a životního prostředí - obecný stavební úřad  
náměstí Jindřicha Šimka č.p. 3  
517 61 Rokytnice v Orlických horách

MĚSTSKÝ ÚŘAD V ROKYTNICI V ORLICKÝCH HORÁCH	
Dne: 29.09.2021	Zpracoval:
M. MEUROVA 1697/2021	NOV.
Počet listů: 1	Str. znak:
Počet příloh:	014

V dne 15.9.2021

**Věc:**

**Žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů;**

Vážení,

Jsem vlastníkem pozemků – pozemkových parcel katastru nemovitostí parc.č. (trvalý travní porost) a parc. č. (ostatní plocha) v katastrálním území a obci Bartošovice v Orlických horách. V nedávné době změnil majitele sousední pozemek k mým pozemkům, a to konkrétně stavební parcela parc.č. St. (zastavěná plocha a nádvoří), jehož součástí je stavba č.p., objekt k bydlení, v části obce Bartošovice v Orlických horách, k.ú. Bartošovice v Orlických horách. Na tomto pozemku a stavbě probíhají rozsáhlé demoliční, zemní a zednické stavební práce. Majitelem byla odbourána de facto celá polovina předmětné stavby až do základů a probíhá, výstavba nových základů a vyzdívání nových nosných zdí. Moje pozemky jsou předmětnou stavbou citelně zasaženy, kupříkladu přes ně přejíždí těžká technika se sutí i s novým materiálem. Parkují na nich automobily neznámých subjektů. Na druhou stranu si nejsem vědom, že bych byl býval účastníkem jakéhokoliv stavebního řízení, jakožto přímý soused a předmětnou stavbou dotčený subjekt. Nemám žádnou představu, co na sousedním pozemku vzniká, v jakém rozsahu budou stavební práce provedeny, jak dlouho budou stavební práce trvat, jak je zabezpečena ochrana životního prostředí, ochrana a zdraví osob.

**Žádám Vás proto o poskytnutí základních informací o tom, zda jsou demoliční a stavební práce na pozemku parc.č. St. v k.ú. Bartošovice v Orlických horách Vaším úřadem povoleny, kdo je stavebníkem předmětné stavby, jakou povahu má stavba vznikající na předmětném pozemku (včetně druhu stavby), v jakém rozsahu budou stavební práce na předmětném pozemku provedeny, do kdy mají být stavební práce dle příslušného povolení dokončeny a jak je zajištěn přístup k předmětné stavbě.**

Děkuji za vyhovění mojí žádosti a písemnou odpověď v nejbližší možné době, nejpozději však ve stanovené zákonné lhůtě

S úctou